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Євгенія Василівна – творча педагогиня, зустріч із якою приносить особливу радість і 

задоволення, оскільки вона світиться внутрішнім промінням доброти та краси людської. На 

уроках вона створює навколо себе ту особливу атмосферу, в якій комфортно почуваються 

всі учасники, пробуджує у вихованців інтерес до занять фізичною культурою, домагається 

успішного засвоєння знань, формує ключові компетентності, готуючи учнів та учениць до 

самостійного життя.  

 

Працюючи над проблемою упровадження фітнес-інновацій та онлайн-інструментів на 

уроках фізичної культури, учителька системно застосовує нестандартні форми роботи із 

використанням диференційного підходу до навчання, урахуванням стану здоров’я, рівня 

фізичного розвитку учнів та учениць; упроваджує інноваційні освітні технології, різновиди 

фітнесу (елементи базових видів аеробіки, аеробіку з фітболами, елементи йоги, 

танцювальну аеробіку, 3D-фітнес, стретчинг, степ-аеробіку).  

 

Уроки Євгенії Білаш характеризуються раціонально вибудованою структурою, 

відповідають вимогам сучасного уроку фізичної культури. Це уроки пошуку, відкриттів, 

співпраці, емоційного піднесення та чудовий засіб для реалізації творчих здібностей учнів. 

Її учні неодноразово виборювали призові місця в обласних спортивних змаганнях «Ноmе 

Саmes-3», «Здорове покоління – майбутнє України», першість у Спортивних іграх 

Полтавщини з волейболу. Педагогиня залучає вихованців до організації та проведення 

заходів фізкультурно-оздоровчого і спортивного спрямування, як-то: Європейський 

марафон фізкультурно-оздоровчих подій, Всеукраїнський фізкультурний онлайн-челендж 

«До перемоги», інші спортивні флешмоби та квести.  

 

Євгенія Василівна – соціально активна і відповідальна. Вона є учасницею різноманітних 

громадсько значущих заходів: проєкту «Рухайся більше» і встановлення рекорду України 

«Найбільша кількість вчителів, які провели масові онлайн-уроки», онлайн-уроків фізичної 

культури у рамках проєкту «Перемагаємо разом», волонтерського проєкту «Повертаємо в 

життя». Пані Євгенія координує реалізацію соціального проєкту «Активні парки – локації 

здорової України» у Кременчуці.  

 

Євгенія Білаш є членкинею Європейського реєстру Егерs за стандартами EuropeАсtive та 

інструкторкою групи з фітнесу EOF рівень ІІІ, переможницею ІІІ етапу конкурсу «Будь 

активним заради миру!» у рамках україно-швейцарського проєкту «Діємо для здоров’я»; 



бере участь у всеукраїнських і міжнародних (Чехія, Іспанія, Австрія, Норвегія) наукових 

конференціях та семінарах, має надруковані тези у фахових виданнях.  


